

大觀音亭暨祀典興濟宮 清寒優秀獎學金頒獎



▲大觀音亭祀典興濟宮,舉辦優秀清寒子弟獎學金頒獎典禮。(圖/記者林悅,下同)

記者林悅/台南報導

大觀音亭祀典興濟宮於11月18日上午10時,舉辦優秀清寒子弟獎學金頒獎典禮,今年共錄取92人,其中包括特殊教育生 3人、公立大專生25人、私立大專生25人、高中13人、高職生26人,獲獎學生以正面積極的態度鼓勵大家,清寒子弟並 不可恥,家庭提供的物質生活較缺乏,但不影響學生求學的態度。



大觀音亭暨祀典興濟宮於每學期舉辦清寒優秀學子獎學金頒獎,每年約發出1百萬元的獎學金,提供中低和低收入戶、學業成績優秀子弟,鼓勵其在課業上優秀的表現。今年得主中共有9對兄弟、姐妹檔,還有雙胞胎。

其中,公立大專生錄取最高分為94.87分,為台灣師範大學3年級學生。私立大專生第1名為96.11分,為嘉南藥理大學學生。高中第1名為89.7分,為台南大學附設高中生。高職生第一名為94.3分,台南高商商業經營管理科學生。



典禮由亭宮常務監事廖光得主持,他強調學生處於弱勢家庭,但還是應該努力培養自己的「學歷」和「學力」,勝利是屬於有實力的一方,努力唸書獲得好成績和培養多方位的經驗,最重要的是心存感激,能回饋社會才是人幸福的來源。

與會的議員許至椿認同大觀音亭暨祀典興濟宮舉辦獎學金活動,鼓勵學子向學,善盡宗教慈善事業之責任,更期望學生隨時把握學習機會,日後將所學貢獻和服務社會,才是促進社會進步的最大動力。

議員唐碧娥恭喜獲獎學生和家長,並勉勵學生既使處於弱勢,但能要保持「永不認輸」的精神,去面對人生所有的挑戰。



得獎的公立大專杜姓學生,上台致詞強調清寒子弟並不可恥,同學照樣得用功唸書,而且要多參與學校社團和課外活動,不要只是死唸書,培養自己成為多方面發展的人,且要多走出去看外面的世界,提高視野和高度。

獲獎的善化高中體育班梁姓學生,左手肘運動傷害開刀,還在復健中,媽媽雖是外籍,家中經濟不寬裕,且參加體育比賽 的花費很大,非常感謝有這一份獎學金的幫助,希望在大家的幫助下,日後在體壇寫下亮麗的一頁。 大觀音亭暨祀典興濟宮表示每學期開學即開始受理高中、職、大學以上學生申請獎學金,所有辦法都公佈在臉書,請學生 多多利用,期望同學努力用功,以優良成績為自己求學之路增加更多的助力。

※本文版權所有,非經授權,不得轉載。[ETtoday著作權聲明]※